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Настоящее Положение разработано в целях регламентации порядка выборов директора ФГБОУ СПО «Государственный музыкальный колледж имени Гнесиных» на основании следующих нормативных документов и локальных актов:

- Закона Российской Федерации «Об образовании» (в редакции Федерального Закона от 13.01.1996 г. № 12-ФЗ), статья 35;

- Типового Положения об образовательном учреждении среднего профессионального образования. Утверждено постановлением Правительства от 18 июля 2008 года №543, статья 35;

- Устава Государственного музыкального колледжа имени Гнесиных 2011 г., 
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1.
Директор «Государственного музыкального колледжа имени Гнесиных» избирается  тайным голосованием Конференцией Колледжа.

1.2.
Директором «Государственного музыкального колледжа имени Гнесиных» может быть избран гражданин Российской Федерации, имеющий высшее образование, не старше 65-ти лет. 

1.3.
В выборах принимают участие представители всех категорий работников и обучающихся Колледжа.
 2. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ

2.1.
Для организации и проведения выборной кампании в Колледже на Конференции формируется Комиссия по подготовке и проведению выборов директора в количестве 5 человек. 
2.2.
На первом заседании Комиссии по выборам директора из числа ее членов избирается Председатель и Секретарь комиссии.

2.3.
В обязанности Комиссии по выборам директора входит: 

· Информационное  обеспечение выборов;
· Подготовка необходимых документов;
· Организация и проведение всех мероприятий выборной кампании.

2.4.
Коллектив Колледжа оповещается о начале выборной кампании объявлением Комиссии по выборам директора. Объявление должно содержать информацию об условиях конкурса на замещение должности директора, о квалификационных  требованиях к претендентам, о сроках и порядке проведения выборов.
2.5.
Дата проведения выборов директора определяется Советом Колледжа и согласовывается с Министерством культуры Российской Федерации. После согласования даты проведения выборов директора с Министерством культуры Российской Федерации Колледжем проводятся мероприятия по подготовке проведения выборов директора Колледжа.

3. ПОРЯДОК ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТУР

3.1.
Кандидатуры на должность Директора могут быть выдвинуты структурными подразделениями Колледжа, Учредителем, любым членом коллектива Колледжа. Претендент на должность Директора может самостоятельно выдвинуть  свою кандидатуру.

3.2.
Условием регистрации претендента в качестве кандидата является предоставление в Комиссию по выборам директора протокола собраний соответствующих подразделений или письменного заявления  выдвигающих лиц в течение 5-и рабочих дней с начала выборной кампании.

3.3.
Претендентам должна быть  обеспечена возможность ознакомления с настоящим Положением, условиями конкурса, присутствия  на заседаниях Комиссии по выборам директора, посвященных рассмотрению их кандидатур на предмет включения в избирательные  бюллетени.

3.4.
Претендент  имеет право выступать со своей избирательной программой перед избирателями и принимать участие в дебатах, а также предоставить свою программу в письменном  виде.

3.5.
Претендент имеет право снять свою кандидатуру с голосования.

3.6.
Совет Колледжа представляет кандидатуру (кандидатуры) на должность директора Колледжа, в том числе кандидатуры выдвинутые путем самовыдвижения, для согласования с Министерством культуры Российской Федерации в срок не менее трех недель до даты проведения выборов директора Колледжа. 
4. ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ

4.1.
Директор Колледжа избирается тайным голосованием на Конференции.

4.2.
Порядок избрания делегатов на Конференцию определяется Советом Колледжа с участием всех категорий работников и обучающихся. 
4.3.
Каждый участник Конференции обладает правом одного голоса.

4.4.
О дате  проведения Конференции по выборам Директора коллектив Колледжа информируется не позднее, чем за неделю до дня  выборов.

4.5.
В бюллетени  для тайного голосования вносятся все зарегистрированные и согласованные с Министерством культуры Российской Федерации кандидатуры. Бюллетени должны быть подписаны председателем и секретарем Комиссии по выборам директора и заверены печатью Колледжа, в противном случае  бюллетень признается недействительным и не участвует в подсчете голосов.
4.6.
При голосовании в бюллетене  оставляется не зачеркнутой лишь  одна фамилия кандидата, за которого отдается голос. Избиратель может проголосовать  против  всех кандидатов, вычеркнув все фамилии в списке кандидатов.

4.7.
Недействительным признается бюллетень, в  котором не вычеркнуты две или более фамилии кандидатов, а также внесены ранее не зарегистрированные кандидатуры.

4.8. Форма избирательного бюллетеня прилагается к настоящему  Положению.

4.9.
Голосование  считается состоявшимся, если  в нем приняли участие  не менее 2/3 от числа  делегатов Конференции.

4.10.
Кандидат, получивший 50% + 1 голос от общего числа голосовавших, 
считается избранным.

4.11.
Если ни один  из кандидатов не набрал необходимого  числа голосов, проводится второй тур выборов. В этом случае в бюллетень вносятся фамилии двух кандидатов, набравших  наибольшее число голосов.

4.12.
Кандидат, набравший во втором туре выборов простое большинство голосов, считается избранным.
4.13.
При вскрытии урн для голосования и подсчете голосов могут присутствовать наблюдатели, о которых  Комиссии по выборам директора уведомляется не позднее, чем за день до даты проведения выборов. 
4.14.
Наблюдателями могут быть представители трудового коллектива, профсоюзной и студенческой организаций, и Министерства культуры Российской Федерации. 
4.15.
Число наблюдателей не должно превышать 3-х человек.

4.16.
Для подсчета голосов на Конференции открытым голосованием из числа её членов избирается Счетная комиссия в количестве 3 человек, которая в свою очередь из своего состава выбирает председателя и секретаря. Результаты голосования оформляются протоколом счетной комиссии.
4.17.
Результаты тайного голосования по выборам директора Колледжа закрепляются соответствующими протоколами и утверждаются открытым голосованием Конференцией Колледжа. 
Приложение: 
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	БЮЛЛЕТЕНЬ

для тайного голосования по выборам директора

Федерального Государственного бюджетного образовательного учреждения

среднего профессионального образования

«Государственный музыкальный колледж имени Гнесиных»

на Конференции представителей всех категорий работников и обучающихся 
____ сентября 2011 г.




	Фамилия, имя, отчество кандидата

	Иванов Иван Иванович

Сидоров Сидр Сидорович


Председатель Комиссии по выборам директора




/ФИО/

Секретарь Комиссии по выборам директора




/ФИО/

Голосование считается состоявшимся, если в бюллетене оставлена не зачеркнутой лишь одна фамилия кандидата или вычеркнуты все фамилии.

Бюллетень считается недействительным, если  в нем:

· оставлено более одной фамилии кандидата;

· внесены ранее не зарегистрированные кандидатуры.
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